

торката, Хининова, защо се е спрела до персоната на прокурора. Не е ли забелязала тя до сега, че той е кжсокрак, сух, чер и жлжчен като пиперка.

Споменавам за докторката хей така, защото ми се струва, че прокурора е приятел на медицината не заради картиците . . . Хе—хе . . . Стар сжм аз, но . . . хубавичка е тя Хйни . . .

Да, господин редактор, около медицината не е всичко наред, дори като оставим настрана докторката, помадите, чорапчетата и даже прокурора. Ча тя е хубава и тжй да се каже удобна за всякакви предприятия, — сжмнение да няма, Но от друга страна, аз твжрдя, че ако и моята жена бжде на мястото на докторката, не ще е суха и полска като джска, а особа с вибрации и аргументи,

Най лошо се пак, колега е другаде—липса на иерархия. Ако всички са безпристрастни като мен, неминуемо ще дойдат до заключението, че обстановката и средствата са всичко-

Който ги има, ще е като доктора, а жена му като медицинската сжпруга. Но нека бждем внимателни, моята половинка секи миг може да надникне над рамото ми и тогава, горко ми. Верно, аз ще бжда твжрд и решителен за да защита, . . . но се пак предупреждавам околните . . . не е лошо . . .

И тжй напред. Повече от сигурен сжм, какво Вие, не се ни най малко самнявайте, какво аз сжм редовен абонат на „Свободна Трибуна“ и безусловен Ваш сжмишленик вжв всичко изключително.

Винаги, когато седа в „Златен Лжв“ и чета вестника пред мен изпжква вжпроса за осветлението и канализацията. Аз се вжзмущавам против произволите на кмета, помадите на докторката и пелтечението на прокурора. Но сомо те ли са?! Има ли нужда от още дословни факти?!

Да вземем например пристава Юмруков. Кой е Юмруков? Едно нищо! — Едно антрефеле вжв вестника и ще го уволнят. Може би сте ги виждали като него!? Но Юмрукова никой не закача и той се шири като истински фактор. А защо ни е прокурора?! . . . Отдавна, отдавна требваше най-малкото да го преместят, тогава Д-р Хининов непременно ще умре от преяждане, а всички ще обжрнат по-голямо внимание вжрху вестника Ви. Вас пжк лично не ще смеят да наричат повече дриплю, Хе—хе, дриплю, а я да видим след 10 тина години какво ще стане. Откривв се подписка за паметник. За кого? — за редактора. Разбира се мястото на паметника ще е точно срещу редакцията. Минава време. Дохаждат чужденци: разни немци, англичани и американци кржстати